

Zprávy z města

Ve středu 20.října 2004 se na 19.jednání sešlo Zastupitelstvo Města Planá. Na programu bylo ocenění výborného výsledku lezeckého družstva plánských hasičů a vyhlášení výsledků Plánského desetiboje (viz zvláštní článek). Zastupitelé dále vzali na vědomí informativní zprávu o plánských školách k 1.září 2004 a zvolili nové přisedící Okresního soudu v Tachově. [Plné znění usnesení je zveřejněno zde.](#)

Další jednání ZMP – již 20.- se bude konat ve středu 10.listopadu 2004. Na jeho programu by měly být další změny rozpočtu na rok 2004, příprava investičních akcí na rok 2005 a další body (blíže informace na zvacích plakátech).

Nabídka bytu k prodeji

Město Planá nabízí k prodeji **volný byt** v domě čp. 462 ve Fučíkově ulici v Plané. Jedná se o byt č. 2 o velikosti 1 + 3 v prvním nadzemním podlaží (přízemí). Celková výměra bytu je 64,51 m² (kuchyně 9,06, pokoj 17,40, pokoj 13,28, pokoj 11,64, předsíň 6,72, koupelna 2,07, WC 0,98, komora 2,21, sklep 1,15) Podíl na společných částech domu čp. 461 a 462 a pozemcích st.p.č. 949/1 a 949/2 je 501/10000.

Žádosti o prodej bytu s nabídkou kupní ceny a způsobu její splatnosti je možno podat v podatelně Městského úřadu Planá na náměstí Svobody čp. 1, kancelář č. 16, druhé poschodí, **v zalepené obálce označené textem „byt č. 462/2 – NABÍDKA“**. Nejnížší možná nabídka kupní ceny je 350.000 Kč.

Lhůta pro předložení žádostí o prodej bytu s nabídkou kupní ceny je nejpozději do **8.11.2004 do 16.00** hodin.

Obálky budou otevřeny a předložené nabídky vyhodnoceny na 20. zasedání Zastupitelstva Města Planá dne 10.11.2004, podle čl. III. odst. 3 zásad Města Planá pro prodej bytů ze dne 11.4.1995 v platném znění.

Zájemci o koupi bytu se mohou zúčastnit jeho prohlídky dne 3.11.2004 v 15.00 hodin.

Informace: Jiří Baron, kancelář č. 8/22 1. poschodí MěÚ, telefon 374 752 921.

Schránka opět na svém místě

Dne 6.září t.r. byla ukončena oprava kopule na věži plánského kostela. Do ní byly zpět uloženy předměty nalezené ve schránkách a k nim přidány další. V PM č. 10 jsme psali o tom, že naši předci ukládali své vzkazy budoucím občanům města na kovové destičky, které měly zajistit jejich uchování. Nejstarší nalezené destičce je více než 300 let a zachovala se v dobrém stavu. I my jsme proto budoucím občanům Plané zanechali památku na naši dobu ve formě vzkazu vyrytého na kovové destičce. Zakázku provedla firma ABRUS Planá a na destičku byl vyryt následující text:

Vzkaz budoucím občanům města Planá

Věž kostela Nanebevzetí Panny Marie je majetkem Římskokatolické církve. Přesto město Planá provedlo v roce 2003 její opravu. Především byla provedena oprava ochozu, dále fasády věže a spodní části kopule. Oprava stála 1 793 000 Kč. Provedla ji stavební firma BKV s. r. o.

V únoru 2004 zničila kopuli silná vichřice a musela být tedy provedena její oprava. Na opravě pracovali horolezci. Náklady 90 000 Kč neslo město Planá.

V souvislosti s opravou byla dne 13. 9. 2004 z kopule vyzdvižena pamětní schránka a v ní nalezeny předměty, které do ní uložili naši předkové. Nalezené předměty byly zdokumentovány a vráceny zpět.

Dále k nim město Planá přiložilo předměty nové: dobový tisk, platné mince a digitální záznam průběhu celé akce.

Kostelník Petr Pánek přidal několik šperků. Novou schránku vyrobil klempířský mistr František Příbáň.

Jménem současných občanů města Planá zdravím ty, kteří schránku později otevřou a budou číst tento dopis. Necht' jim všechny předměty ve schránce uložené připomenou občany, kteří žili v Plané před nimi.

V Plané dne 6.10.2004 Ing. Karel Vrzala, starosta města Planá

Oznámení o době a místu konání voleb do Zastupitelstva Plzeňského kraje v Plané

Starosta Města Planá podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, oznamuje:

1. Volby do **Zastupitelstva Plzeňského kraje** se uskuteční

dne 5. listopadu 2004 od 14.00 do 22.00 hodin

dne 6. listopadu 2004 od 8.00 do 14.00 hodin.

2. Místem konání voleb je:

ve volebním okrsku č. 1

volební místnost v budově Základní školy, ulice Na Valech čp. 143, Planá,

pro voliče bydlící v ulici Tachovské, Na Sádkách, Železničářské, Bezejmenné, Příčné, Nádražní, Jateční, Průmyslové, Karlíně a pro voliče bydlící v Křínově, Kříženci, Otíně, Pavlovicích, Svahách, Týnci, Vížce, Vysokém Sedlišti a Zlivi

ve volebním okrsku č. 2

volební místnost v budově Základní školy, ulice Na Valech čp. 143, Planá,

pro voliče bydlící v ulici Sokola Tůmy, Na Příkopech, Na Valech, Kostelní, Slepé, Zámecké, Revoluční, Luční, Severní, Mánesově, Sportovní, Komenského, Sadové, Slovanské, B.Němcové, Kyjovské, Hřbitovní, Masné, Mezibranské, Tylově, Školní, Úzké, náměstí Svobody

ve volebním okrsku č. 3

volební místnost v budově Městského úřadu, náměstí Svobody čp. 1, Planá,

pro voliče bydlící v ulici Dukelských hrdinů, Smetanově, Dvořákově, Tepelské, Bezdrůžické, U koupaliště, Plzeňské, Javorové, Fučíkově čp. 699 až 701 a čp. 704 až 707, Lipové

ve volebním okrsku č. 4

volební místnost v budově domu s pečovatelskou službou, Bohušova ulice čp. 811, Planá,

pro voliče bydlící v ulici Wolkerově, Zahradní, Nerudově, Havlíčkově, Máchově, Bohušově.

ve volebním okrsku č. 5

volební místnost v budově Základní školy, náměstí Svobody čp. 59, Planá,

pro voliče bydlící v ulici Fučíkově čp. 455 až 482, 696 až 698, 725, 726.

3. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky potřebné pro hlasování. Hlasovací lístky může volič obdržet ve dnech voleb i ve volební místnosti.

4. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.



První ročník Plánského desetiboje ukončen

Od 22. 5.2004 do 2. 10.2004 probíhal první ročník Plánského desetiboje. Zúčastnit se mohli plánští občané a žáci plánských škol, i když plánskými občany nejsou. Soutěžilo se ve 14 kategoriích (7 kategorií dívek a žen, 7 kategorií chlapců a mužů). Soutěžní disciplíny byly vybrány takové, aby mohli být úspěšní i ti, kteří nejsou trénováni v atletice. Vedle běhů a skoků byl zařazen hod na cíl, hod na koš, slalom s míčem. Disciplíny mohly být plněny v průběhu 12 soutěžních termínů.

Do soutěže se přihlásilo 226 osob, ale skutečně jich soutěžilo 228. Nejvíce účastníků bylo z řad školní mládeže. Výkony soutěžících byly hodnoceny podle předem sestavených bodovacích tabulek.

Dne 24. 10.2004 se konalo na radnici slavnostní hodnocení vítězů s předáváním cen. Vítěz na prvním místě z každé kategorie obdržel pohár a diplom. I další úspěšní obdrželi diplomy. Kromě toho byly rozděleny hodnotné věcné ceny. Ti, kdo se ve své kategorii umístili na prvním místě, si cenu mohli sami vybrat, přičemž každému z nich byla po předložení účtenky proplacena částka 2500 Kč. Ostatní odměňovaní si pak vybírali z cen zakoupených městem a to postupně podle umístění a podle kategorií od nejmladších k nejstarším. Počet takto oceňovaných byl určen v každé kategorii podle počtu osob, které se v této kategorii soutěže zúčastnily.

Celkem bylo rozděleno 62 cen, z toho 48 účastníkům na předních místech, 14 cen útechy obdrželi ti soutěžící, kteří splnili všechny disciplíny a byli ve svých kategoriích poslední.

Vítězové obdrželi: 2 televize, mikrovlnnou troubu, 3 minivěže, 7 mobilních telefonů Siemens, 1 mobil Nokia, přenosné rádio, varnou konvici, fén, wolkman s rádiem, stan, 2 diskmany, topinkovač, sendvičovač, wolkman, batoh, nafukovací dvojlůžko s pumpou, kulmu na vlasy, spací pytel, radiomagnetofon, fotoaparát, sadu náradí (rozbrušovačka, vrtačka, pilka), tenisovou raketu, páčky na stolní tenis, míče na basket, fotbal, volejbal s pumpičkami, míče na gymnastiku, sportovní obuv, sportovní komplety, vypalovačku na počítač, 3x náramkové hodinky, domácí kino. Jako ceny útěchy byly rozděleny bonboniéry a dorty.

Všechny tyto hodnotné ceny mohly být zakoupeny díky příspěvku z rozpočtu města a díky sponzorům a to Lesní společnosti a. s. Planá a firmy Abrus - pohár Planá.

Jak jsme již psali, jednalo se o 1. ročník Plánského desetiboje, to znamená, že se soutěž bude v příštích letech opakovat a to za stejných pravidel.

Těším se, že se příští rok přihlásí ještě více soutěžících, a věřím, že se podaří nalézt více sponzorů, aby ceny mohly být stejně atraktivní nebo ještě lepší.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Program kultury na měsíc listopad 2004

Městské kulturní středisko připravilo:

- **1.11.** abonentní představení v Divadle M. Lázně „**Hřbitov slonů**“. Hrají J. Jirásková, J. Brejchová, P. Filipovská, J. Žák. Odjezdy autobusu : 18.40 vlakové nádraží Planá, 18.50 autobusové nádraží Planá, 18.55 Luční ul., 19.00 Chodová Planá.
- **12.11. Martinské trhy** na nám. Svobody v Plané. Provozuje fa ALEŠ Plzeň od 8.00 - 17.00 hod.
- **18.11. Sluníčkové posezení s „tetou Kateřinou“**. Povídání o zdraví škodlivých zónách, o životní energii a jejím vlivu na člověka s mistrem Reiki Kateřinou Pokornou, autorkou „**Pozitivního Sabatu**“ na Rádiu Egrensis. Sál MěKS Planá, začátek v 18.00 hodin, vstupné 30,- Kč.
- **26.11.** abonentní představení „**Urvi to !**“ v Komorním divadle v Plzni. Odjezd autobusu : 17.15 Chodová Planá, 17.20 vlak. nádr. Planá, 17.30 autobus. nádraží Planá.
- **28.11.** zájezd do Prahy na muzikál „**Tři mušketyři**“. Divadlo Broadway, Na Příkopěch 31, začátek ve 14.30 hod. (vyprodáno). Odjezd autobusu : 9.45 Luční ul., 9.50 vlakové nádraží , 10.00 autobusové nádraží.
- **1.12.** zájezd do Divadla v M. Lázních na představení Zuzany Bubílkové „**Politické harašení**“. Cena vstupenky s dopravou 250,- Kč. Vstupenky lze zakoupit na MěKS Planá, tel. 374 794 223.
- **Doproděj vstupenek** do Národního divadla na Goldoniho hru „**Sluha dvou pánů**“ s M. Donutilem v hlavní roli. Vstupné s dopravou : 800 Kč dražší vstupenky, 680 Kč levnější vstupenky. Pátek 4. února 2005, odjezd v 15.00 hod. z AN Planá.

Poděkování

Výbor základní organizace Českého zahrádkářského svazu děkuje všem zahrádkářům, kteří vystavili své výpěstky na okresní výstavě v Tachově konané ve dnech 1. - 3.10.2004 v baráčekové rychtě. Přesto, že ZO ČZS jako kolektiv nezískala žádné ocenění, v jednotlivcích se na pěkném prvním místě umístil p. Moulis a na třetím místě p. Divišová v kategorii bonsaje. Nejvíce výpěstků na výstavě předvedl p. Smrčka ze zahrádkářské osady Plzeňská. ZO

ČZS se na výstavě prezentovala s chutným moštem z místní moštárny v Plané. Těšíme se na Vaši účast zase za rok.

ZO ČZS moštuje do 13.11.2004 každou sobotu ovoce v místní moštárně vedle obchodního domu. Novinkou letošního roku je měření cukernatosti moštu moštoměrem. Těšíme se na Vaši návštěvu.

ZO ČZS Planá

Další jednání kolem nemocnice

V předchozích číslech Plánského měsíčníku jsme psali o tom, že Sdružení obcí našeho okresu předložilo Zastupitelstvu Plzeňského kraje návrh smlouvy o budoucím bezúplatném převodu plánské nemocnice na tento svazek. K převodu by došlo podle smlouvy tehdy, až to bude právně možné. V současné době převodu brání konkurs a exekuce nařízené soudem.

Pokud by kraj smlouvu přijal, mohl bych jménem Svazku jednat s věřiteli nemocnice o možnostech zrušení exekucí a konkursu. Pokud by pak došlo k zastavení exekucí a zrušení konkursu, aniž by byl prodán majetek nemocnice, svazek obcí by nemocnici i s jejím majetkem převzal automaticky bez dalšího rozhodování krajských orgánů.

Zastupitelstvo kraje jednalo o návrhu smlouvy. Smlouvu o budoucí smlouvě, kterou mu Svazek obcí předložil, neodsouhlasilo. Přijalo závěr, který byl očitován v čísle 10 měsíčníku. S tímto závěrem nesouhlasil Svazek obcí ani někteří členové Zastupitelstva Plzeňského kraje.

Já a někteří další zástupci Svazku obcí jsme tedy jednali s některými členy zastupitelstva Plzeňského kraje a dohodli jsme se, že je třeba iniciovat nové jednání zastupitelstva. Zastupitelka Anna Báčová, tedy opatřila 16 podpisů zastupitelů Krajského zastupitelstva, které byly potřebné ke svolání mimořádného zasedání zastupitelstva. Spolu s některými členy zastupitelstva jsme připravili návrh usnesení:

Zastupitelstvo Plzeňského kraje schvaluje budoucí převod nezatíženého movitého i nemovitého majetku, se kterým hospodařila Nemocnice Planá, na Svazek obcí Planá, IČ 71203681 se sídlem Tachov, Rokycanova 1 a to k využití v oblasti zdravotnictví a sociální péče. Zastupitelstvo o návrhu diskutovalo. Závěr byl přijat až po té, kdy bylo jednání přerušeno a sešli se samostatně předsedové klubů. Zněl takto :

Zastupitelstvo Plzeňského kraje souhlasí s tím, aby Plzeňský kraj pokračoval v jednání o podmínkách převodu majetku bývalé Nemocnice Planá se Svazkem obcí Nemocnice Planá IČ 71203681 v okamžiku, kdy s tímto majetkem bude moci Plzeňský kraj nakládat, s cílem bezúplatného převodu tohoto majetku na Svazek obcí Planá a to k využití v oblasti zdravotnictví a sociální péče.

Tento závěr není v souladu s představou Svazku obcí, ale alespoň je v něm vyjádřen záměr jednat o bezúplatném převodu majetku nemocnice na tento svazek.

Výsledek usnesení je ale přesto takový, že Svazek obcí může jen čekat na skončení všech řízení, aniž by mohl ovlivnit jejich průběh, případně zastavení. Místo automatického převodu majetku na Svazek obcí po skončení všech řízení se bude opět o převodu jenom jednat.

V současné době se správce konkursní podstaty snaží pojmout do konkursní podstaty veškerý movitý a nemovitý majetek, se kterým nemocnice hospodařila. Do této doby byly do konkursní podstaty zahrnuty jen pohledávky nemocnice. Se zahrnutím movitého a nemovitého majetku nesouhlasí Plzeňský kraj, který považuje tento majetek za své vlastnictví

a proto se tato otázka zřejmě bude řešit soudně. Bude-li movitý a nemovitý majetek nakonec do konkursní podstaty pojat, bude jej správce konkursní podstaty prodávat. Obce se budou o postup při případném prodeji samozřejmě zajímat, protože je nutné, aby byl majetek prodán takovému subjektu, který by obnovil provoz plánské nemocnice. Prodej ale zatím není aktuální.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Rekord byl ustaven

V minulém PM jsem psala o pokusu plánského občana p. Borka Bartoše ustavit rekord ve šplhu speleologickou metodou. V září se to díky nepříznivým okolnostem nepovedlo. V sobotu 16.října se ale těm, kteří byli informováni nebo náhodou šli kolem kostela, naskytl zajímavý obrázek. Z ochozu věže viselo lano a na něm ve speciálním popruhu p. Bartoš. Za přítomnosti sdělovacích prostředků a hlavně komisařů z agentury Dobrý den dokázal ve svých téměř 53 letech celkem 16 x sešplhat dolů a zase nahoru. Chtěl se prý pokusit o 20 šplhů, ale zradila jej zápěstí. Ale i tak se jedná o obdivuhodný výkon a dá se čekat, že se brzy najdou další, kteří se budou snažit dosažený rekord překonat. P. Bartošovi patří přání, aby se mu i nadále dařilo vše, do čeho se ještě pustí.

MM

Kasl v Českém poháru vítězně

V neděli 17. října se v hotelu Diplomat v Praze sešli naši nejlepší duatlonisté na vyhlášení Českého poháru.

Mezi těmi, kterým se tleskalo, byl i dvacetiletý Petr Kasl z Plané.

V kategorii do 23 let obsadil suverénně 1. místo. Mezi muži se umístil na výborném 4. místě. Ocenění si odnesl i za umístění družstev. To jeho si ve složení FEKL, FOX a KASL vybojovalo celkové vítězství v Českém poháru.

Petr by chtěl poděkovat za podporu Městu Planá, zelenině pana Miklase a lékárně paní Tomáškové.

Hana Kaslová

ŠKOLSTVÍ V PLANÉ

V Plané působí 7 školských zařízení. Město Planá je zřizovatelem těchto zařízení: Základní škola náměstí Svobody (patří pod ni i dům dětí a mládeže a školní jídelna) – ředitel p. Jindřich Kolesa, Základní škola Na Valech – ředitelka p. Jana Basáková, mateřská škola v Havlíčkově ulici – ředitelka p. Lenka Brabcová, mateřská škola ve Smetanově ulici – ředitelka p. Leona Lepíčková. Tyto školy jsou příspěvkovými organizacemi, které zřídilo Město Planá, a jsou umístěny v objektech ve vlastnictví města. Provoz těchto objektů je plně hrazen z rozpočtu města. Mzdy zaměstnanců a školní pomůcky hradí stát prostřednictvím odboru školství Krajského úřadu Plzeňského kraje.

Ve městě dále působí Zvláštní škola (ZvŠ) – ředitel p. Jan Svěchota, Základní umělecká škola (ZUŠ) – ředitelka p. Marie Kuzmiaková a SOU Planá- ředitelka p. ing. Sylva Kapolková. ZvŠ a ZUŠ jsou umístěny v budovách, které jsou majetkem Města Planá a platí městu nájemné (s větším či menším zpožděním). Jejich zřizovatelem je Krajský úřad v Plzni, který jim také poskytuje prostředky na provoz a mzdy.

Do mateřských škol v Plané docházejí plánské děti a děti z okolních obcí, ve kterých MŠ není. Tyto obce hradí Městu Planá za své děti příslušné náklady.

Obsazenost školek a docházka dětí jsou pravidelně kontrolovány, aby bylo zajištěno optimální využití těchto zařízení. S umístěním dětí nejsou problémy, počet přihlášených dětí nepřevyšuje kapacitu povolenou hygienickým předpisem. Volná místa jsou obsazována dětmi, jejichž matky jsou na mateřské dovolené, a to výhradně na dopolední výchovnou činnost.

Rodiče připlácejí na tzv. neinvestiční náklady měsíčně 270 Kč.

Na základě skutečnosti, že stále klesá počet docházejících dětí a demografické údaje nenaznačují, že by mohlo dojít ke zvratu, rozhodlo zastupitelstvo sloučit obě mateřské školy do jedné s platností od 1.1.2005. Byl vyhlášen konkurs na obsazení místa ředitelky sloučené školky.

Do základních škol chodí kromě dětí z Plané i děti z okolních obcí (Chodová Planá, Chodský Újezd, Zadní Chodov, Broumov, Lestkov, Brod n.T., Kočov, Lom apod.). S obecními úřady jsou každoročně uzavírány dohody o příspěvku obcí na neinvestiční výdaje základních škol v Plané a na žákovské stravování. S úhradou problémy zatím nebyly. Podle zákonné úpravy je obec povinna platit za své děti jiné obci jen v případě, že v obci není škola stejné úrovně. To se u nás týká např. dětí z Chodského Újezda (ten platit odmítá) a z Chodové Plané (obec platí).

Za pobyt ve školní družině platí děti 50 Kč měsíčně jako příspěvek na neinvestiční výdaje.

Dům dětí a mládeže je umístěn v I.patře domu č.p. 51 na náměstí Svobody. Vede jej p. Josef Staněk, který zde pracuje na částečný úvazek. Zájmové kroužky vedou externí pracovníci za symbolickou odměnu, někteří zcela bezplatně. Děti platí za docházku do kroužků poplatek v různé výši (závisí na nákladech na činnost kroužku).

DDM organizuje i ostatní zájmovou činnost – zájezdy, příležitostnou činnost, spontánní činnost, odbornou a prázdninovou činnost.

Ředitelé základních škol jsou ve stálém kontaktu s bytovou komisí a Radou Města Planá při řešení bytových problémů učitelů. Zatím se vždy dařilo byty zajistit a připravena je i rezerva pro nenadálé situace.

Počty dětí v plánských školách

rok	1996	1997	1998	1999	2000	2001	2002	2003	2004
ZŠ	901	909	888	924	893	862	860	838	790
MŠ	243	211	230	213	207	206	189	166	147

Dům dětí a mládeže informuje

- ve čtvrtek 4.11.od 17 h se na plánském náměstí uskuteční již **6.ročník Večerního běhu Planou**, na jehož přípravě se podílejí hlavně učitelé plánských škol, externí pracovníci DDM, městský strážník a další dobrovolníci. Nejpočetnější startovní pole bylo v r.2000- 292

účastníků. Záleží na plánské mládeži (a zřejmě i na přízni počasí) ,zda bude letos rekord v účasti překonán. **Novinkou je vložený závod juniorů.** Účast přislíbili nejlepší běžci okresu.

- cvičení rodičů a dětí se setkala se zájmem maminek a jejich předškolních dětí. Paní Mašková zahajuje každé úterý od 17 h v pěkném prostředí tělocvičny školy na náměstí.
- výtvarný kroužek se připravuje na výstavku, jejíž otevření se chystá v prostorách DDM při příležitosti rozsvícení vánočního stromu v neděli 5.prosince.
- v tomto škol.roce se poprvé uskutečnil miniturnaj tenistů - dětí, které docházejí do kroužku nebo absolvovaly prázdninový kurz výuky tenisu. Jedna skupina hrála na hřišti s umělým povrchem venku, ostatní dvě v tělocvičně a v aule. Při systému na dvě porážky a účasti 14 dětí byli nejúspěšnější Dominika Píhová, Daniel Kokay a Emanuel Příbyl.
- turnaj florbalistů se uskutečnil poslední říjnovou nedělí. Výsledky nemohou být zveřejněny vzhledem k termínu uzávěrky tohoto čísla Plánského měsíčníku.

Připravujeme na listopad 2004:

- 4. čtvrtek od 17 h na náměstí v Plané Večerní běh Planou, zápis do startovní listiny od 16 h ve vestibulu radnice
- 12. pátek od 14.30 v tělocvičně ZŠ náměstí sportovní víceboj pro všechny kategorie příchozích.
- 19. pátek od 16 h na klubovně DDM posezení při čaji s hostem (tentokrát Borek Bartoš,adept na zápis do knihy rekordů).
- 26.pátek od 15 h na DDM pracovní dílna: příprava adventních věnců a vánočních dekorací.

Upozornění: upřesnění programu či případná změna bude včas zveřejněna na obvyklých místech ve školách a na DDM.

Poděkování

Ředitelství Zvláštní školy v Plané chce touto cestou poděkovat Městu Planá za poskytnuté finanční prostředky na projekt a rekonstrukci vodovodního řádu a rozvodu vody do jednotlivých tříd,. První fáze proběhla o hlavních prázdninách. Druhá fáze této rekonstrukce by měla podle plánu proběhnout též o hlavních prázdninách v roce 2005. Další poděkování patří firmě Kalora Cheb, která rekonstrukci provedla.

J. Svěchota

Upozornění pro inzerenty

Inzeráty pro prosincové číslo PM je třeba dodat včas – nejpozději do středy 24.listopadu 2004.

Inzerát

Firma D+D Milan Doubek

Čištění peří, šití prošívavých dek, peřin a polštářů.

Prošívaná deka 850 Kč, peřina 790 Kč, polštář 219 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Doprava zdarma!!!

Inzerát

EKO VLASTA

Čištění peří parou.

Zpracováváme zakázky individuálně, kvalitní materiály, příznivé ceny.

Sběrna - nám. Svobody 24 v Plané (vedle Raiffeisen banky)

Vlasta Hengeričová, Marta Doubková

Telefon 777 099 466, 723 464 562

Inzerát

Prodám byt 2+1 (59 m²) včetně garáže, která je součástí bytu, v Plané. Byt po celkové rekonstrukci. Vyšší cena. Kontakt: 603 715 252.

Inzerát

Quelle v novém

Nová adresa: Quelle shop Planá, náměstí Svobody 817, telefon 374 798 590

Prodejní doba: PO - PÁ 9.00 - 12.00, 14.00 -17.00

Přijďte si objednat zboží z nových katalogů

Nabídka pronájmu

Město Planá pronajme nebytový prostor (jedna místnost o výměře 20,5 m²) v penzionu Bohušova ulice. Vhodné například jako kancelář. Informace v kanceláři Plánských služeb (zezadu od Trioly) nebo na telefonu 374 756 230-4.

Inzerát

Masérské služby- Vladislava Pešelová, objednávky na tel. 723 554 687.

Inzerát

Bolí Vás záda! Máte problémy s páteří nebo organismem. Přijďte a vyzkoušejte některé masáže: čínskou masáž páteře – prastará metoda léčení, při které se používá velmi účinná vibrační technika, nebo reflexní masáž ploskou nohy- tímto způsobem ovlivňujeme zdravotní stav celého

organismu, slouží ke statické a dynamice člověka. Těším se na Vaši návštěvu. Masáže – R.Jakubčo, náměstí Svobody 11, Planá. Tel. 736 112 943.

Inzerát

Kadeřnictví v Plané v prostorách polikliniky nabízí tyto služby: možnost bez objednání, slevy v kadeřnickém salonu na trvalé ondulace, na barvení a na stříhy dle náročnosti, moderní techniku klouzavého stříhu, barevnou typologii. Pro pány otevřeno denně. Pro náročné nové techniky stříhu a melíru. Otevřeno Po 8-17 h, Út, Čt 8-16, St 8-18 h, Pá 8-15 h. Mobil 721 350 610. Bez objednání přímo do salonu Vás zve Jitka Brůžková.

Inzerát

Účetní a finanční poradenství, Vladislava Hnízdilová, Nádražní 721, Planá, telefon 604 204 639. E-mail: ovb-plana@seznam.cz. Zpracování účetnictví, mezd, DPH, vč. kontaktu s příslušnými úřady. Využití daňových úlev. Zhodnocení finančních prostředků. Stavební spoření, úvěry a meziúvěry. Penzijní připojištění se státním příspěvkem. Čerpání státních podpor. Objektivní výběr životního a úrazového pojištění podle Vašich potřeb a další služby dle Vašeho přání.

Inzerát

Podvečerní posezení s preventivní a léčebnou kosmetikou MIRRA LUX. Přijďte se seznámit s unikátními výrobky 10.listopadu v 16.30 h do lékárny Alchemilla, nám. Svobody 11.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzála. Telefon 374 792 100, 374 752 911, fax 374 752 929, e-mail: tajemnice@muplana.cz

Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnických Planfilm, OD Hraničář, p.Hnízdilová Duk.hrdinů, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, v nemocnici, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří do radnice. Uzávěrka každého 22.dne v měsíci. Omluvte případné chyby v textu. Tiskne Marienprint Planá, tel.374 794 056.